
 

 

 

 

令和６年度大阪府公立学校教員採用選考テスト 

高等学校 地理歴史（地理） 解答用紙 （２枚のうち１） 

５ 

 

問１ 

(１) (ⅰ) 構想 ／ (ⅱ) ２ ／ 

(２) (ⅰ) キリバス共和国 ／ (ⅱ) コロンビア ／ 

(３) 

(ⅰ) ３ ／  

(ⅱ) 

(ア) 66 ／  

(イ) 白夜 ／  

(ウ) 極夜 ／  

(４) 

(ⅰ) 

(ａ) 

図２中の地点Ｘと地点Ｙとを結ぶ直線と交わる等高線の間隔から、

西側が東側に比べて急な斜面であることが読み取れる。傾動山地とは、

断層運動によって上盤の地表面がある特定の方向に傾斜し、山地の 

片側のみが断層崖となることで、非対称的横断面をもつ地形である。 

 

／ 

(ｂ)  棚田 ／ 

(ⅱ) 

(ａ) 

典型地形の名称 河岸段丘（河成段丘） 

／ 
氾濫原（谷底平野）をもつ河川が、再び侵食により掘り下げを行うと、以

前の氾濫原（谷底平野）は階段状の地形として取り残されることで、地形が

形成される。 

 

(ｂ)  

奈良盆地は低い山なみに囲まれ、平野部が窪地となっている典型的な低

平地であるため、地形的に雨水がたまり、流れにくくなる。 

 

／ 

(ｃ) 

図６中のＲの集落の北側と南側には、それぞれ谷地形があることを等高

線から読み取ることができる。塊村は水を確保しやすい場所に立地する場

合が多く、図６中のＲの集落は谷口に位置しており、谷口付近の湧水や地

下水を利用しやすいため。 

 

／ 

 

受験番号  

得
点 

D 
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令和６年度大阪府公立学校教員採用選考テスト 

高等学校 地理歴史（地理） 解答用紙 （２枚のうち２） 

５ （続き） 

 

問 2 

(１) 

ａ クンルン（崑崙） 山脈 ／ ｂ チンリン（秦嶺） 山脈 ／ 

ｃ 
大シンアンリン 
（大興安嶺） 山脈 ／ ｄ タクラマカン 砂漠 ／ 

ｅ ゴビ 砂漠 ／ ｆ チュー川（珠江）  ／ 

ｇ ハイナン（海南） 島 ／ 

(２) 地下水路式の灌漑施設 ／ 

(３) 

(ⅰ) Ｂ ／ 

(ⅱ) (ａ) ｚ ／ (ｂ) ３ ／ 

 

 

問３ 

(１) 

2050年までに、二酸化炭素をはじめとする温室効果ガスの排出量から、植林、森

林管理などによる吸収量を差し引き、合計を実質的にゼロに抑えること。 

 

／ 

(２) 

(ⅰ) ５ ／ 

(ⅱ) アグロフォレストリー ／ 

(３) １ ／ 

 

 

受験番号  

ｐ 


